
Приложение №2

Перечень предлагаемых дополнительных платных услуг, не входящих в программу «АНТИСТРЕСС-ОЗДОРОВЛЕНИЕ за 7 дней»
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1. Лабораторная диагностика: (биохимические, иммунологические, паразитологические, бактериальные, вирусологические, гормональные исследования, хеликобактерная диагностика).
2. Функциональные методы исследования: АД-мониторирование, ЦДС (центральное дуплексное сканирование сосудов головного мозга, ХМ (холтеровское мониторирование ЭКГ), УЗДГ сосудов нижних конечностей, УЗИ (ультразвуковые исследования) других органов.
3. Карбокситерапия.
4. Кислородная камера.
5. Сухая иммерсионная.
6. Прессотерапия.
7. Спелеотерапия.
8. Ингаляции атомарным водородом.
9. Ингаляции оксида азота.
ПРОЧИЕ УСЛУГИ:
· SPA – комплекс;
· сауна и хамам при бассейне;
· сауна «Люкс»;
· парикмахерская;
· автопарковка;
· бар, фитобар;
· бильярд;
· экскурсии.
Взрослые, прибывающие в санаторий, должны иметь при себе следующие документы:
- паспорт;
- путевка;
- полис ОМС;
- справка для бассейна*.
*При необходимости справку для бассейна можно оформить в день заезда за дополнительную плату в соответствии с утвержденным прейскурантом.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: возраст старше 60 лет, все заболевания в острой стадии и требующие стационарной помощи, острые инфекционные заболевания, онкологические заболевания до радикального лечения, беременность с 26 недели, психические заболевания в период обострения.
В случае установления у гостя нарушений здоровья, затрудняющих его самообслуживание, ориентацию, передвижение и прибывшего без сопровождающего лица, санаторий вправе досрочно расторгнуть договор на оказание услуг по санаторно-курортному лечению.
Примечание: Все диагностические методы, не входящие в стоимость путевки и назначенные по экстренным медицинским показаниям, проводятся бесплатно.

